

2024年中考报名今日开始

截止时间为24日

本报讯 (记者沈樑)17日,市教育考试院发布2024年我市中考报名政策。2024年中考报名时间为11月20日至24日。

市教育考试院表示,2024年中考报考对象必须具有初中毕业学历或同等学力,高级中等及以上学校在校生不得报考。全市所有应届初中毕业生均须报名参加中考,即初中毕业和升学考试两考合一。

2024年我市中考报名时间为11月20日至24日,全市所有应届初中毕业生由学籍所在学校统一组织网上报名;监护人为我市引进高级人才的外市应届初中毕业生可提出申请并经属地教育行政部门批准后在监护人工作所在地招生办指定的报名点报名。

市教育考试院提醒,在籍应届初中毕业生报名时需提交户口簿,其他考生需提供户口簿、毕业证书(或学力证明)原件和复印件。所有在籍应届初中毕业生的学籍,由所属教育主管部门进行资格审核。其他往届生、社会考生,在报名开始前,一律先由报名点进行资格审查,后由各地教育行政部门或招生办进行复核,通过后再进行报名。

根据相关政策,全市中考实行网上统一报名,网上缴费。考生须在规定的时间内凭“考生号和姓名”登录南通市高中阶段学校招生考试管理信息系统,填报报名信息。网上缴纳报名考试相关费用。

此外,所有考生须在规定的时间内到报名点仔细核对本人的报名信息,核对无误后,由考生及家长在报名信息确认表上签字确认。

从拿地到一期竣工才用了一年多时间

# “小巨人”乔迁新厂区开启“智造”升级

本报讯 (记者陈静)经过14个月的快马加鞭建设,16日上午,江苏狼王智能科技股份有限公司正式乔迁崇川经济开发区通富路东、人民路北的新厂区,开启了企业发展新征程。这也是崇川区持续打造优质营商环境、助力民营经济发展壮大生动缩影。

狼王科技2017年落户崇川区,得益于政府的引导与支持,6年来发展迅速,已成为一家专门从事食品深加工设备研发、生产与销售的高新技术企业、

专精特新“小巨人”企业,是国内唯一一家集高端智能加热、制冷设备制造商,先后为国内外2000多家企业提供产品和服务,产品遍布于美国、俄罗斯、印度、澳大利亚等全球四十多个国家和地区。为了进一步扩大产品影响力,提高产能,实现智能制造升级,2022年,狼王科技投资5.5亿元在崇川经济开发区建设5.2万平方米的新厂区项目。新厂区分期建设,目前,一期1.8万平方米正式竣工验收,设备已进场,即将正式投产。

“崇川区政府对于我们新厂区的建设给予了大力支持。”狼王科技总经理叶卫兵透露,项目从开始找地方到后面的审批,崇川区委、区政府相关领导都亲自过问,属地崇川经济开发区还成立了帮代办专班,帮助解决项目推进中的各种问题,“从拿地到竣工,非常顺利,真正加起来才用了一年出头的时间,速度相当快。”

据悉,狼王科技2022年销售总额为1.68亿元,实现税收505万元。新厂区项目全部建成后,将年产高端智能食品机械

设备1000台,预计实现产值6亿元,税收3000万元,亩均税收44万元。

今年9月,南通市出台了《关于促进民营经济发展壮大的若干举措》等扶持政策,崇川区也制定了相关落实举措,不断优化营商环境,进一步增强民营企业发展信心,促进民营企业更高质量发展。前三季度,崇川区规上工业产值突破800亿元,高新技术产业产值占比达61.84%,全市第一,综合实力稳居长三角地区市中心城区前列。

如皋法院量身定制重整模式助力破产企业蝶变——

## 沉寂近四年老牌酿酒厂重新开工了

16日,江苏某酿酒公司厂区焕然一新,该酿酒公司新投资人之一的丁某脸上洋溢着希望的笑容,这家沉寂近四年的酿酒厂重新开工了。

两年前,丁某作为该酿酒公司的债权人,还在为该公司严重资不抵债、自己的债权清偿无望而奔走维权。如皋法院以债权人重整为突破口,为企业量身定制“现金清偿+债转股+股权比例调整”的重整模式,从清偿无望到满怀希望,引领新的酿酒公司走上“蝶变”之路。

府院联动  
管理人顺利接管破产资产

后发现,酿酒公司债务规模达5亿多元,而资产评估仅约7000万元。极低的清偿率超出全体债权人的预期,引发债权人不安,矛盾异常突出,信访不断。

借助府院联动机制,如皋法院与酿酒公司所在地党委政府联动排查、梳理债权人的诉求。基于李某除酿酒厂外没有其他居住地的现实,地方党委政府对李某进行妥善安置,并在如皋市委政法委牵头下对李某涉嫌拒执罪进行立案调查,多管齐下,助力管理人顺利接管酿酒公司资产。此举让大部分债权人的不满情绪得以平息,为酿酒公司重整打下良好基础。

招募失败  
创新定制抱团自救式重整

酿酒公司的主要资产为食品生产许可证(酒类)资质和完整的白酒生产线、原浆酒、无证厂房及少量国有土地。经管理人测算,如采取传统的清算模式将这些资产拆分变卖,普通债权的清偿率不足5%;若采取重整模式,则能完整保留白酒生产资质、酒窖、产酒设备等原有使用价值,最大化变现公司资产,普通清偿率至少提高到10%。

如皋法院指导管理人制定重整计划草案,将公司资产对应的100%股权通过对外拍卖的方式招募重整投资人,计划用重整投资人缴纳的对价来清偿公司债务。然而,公司股权先后两次挂网拍卖均流拍,且近一年也无潜在投资人与管理人

接洽。此时,公司价值1600多万元的窖池因长时间未恢复生产,窖池内菌群存在随时失效的风险,可能导致窖池彻底丧失生产能力。

见此情形,债权人焦急不已,以丁某为首的债权人代表提出,他们愿意参与重整,但苦于拿不出重整对价。“既然市场引入投资难,又有债权人提出重整,我们就试试内部挖潜,动员大家抱团自救。”法官会议上,如皋法院分管破产审判工作的专委吴剑平提出。

承办法官王华和管理人立即开始摸排,几次实地走访,约谈主要债权人后,合议庭提出新的重整思路:以二次流拍价及管理人初审的债权认定结论为基础,采取“部分现金清偿+债转股+股权比例调整”的抱团自救式重整模式。具体是由酿酒公司的债权人将债转股及现金清偿两种方案中选择:对于债转股的债权人而言,其取得酿酒公司具有生产力的资产,虽然债权目前得不到清偿,但长期来看,通过债权人的再生产,其债权可慢慢得到清偿,并可能另有收益;对现金清偿的债权人而言,其债权可迅速得到比例清偿。

管理人对两种方案详细解读后,大部分债权人选择债转股,少部分债权人选择现金清偿,如此大大降低了重整债权人启动资金压力,将有限的资金投入到恢复生产中。该重整方案经第二次全体债权人会议所有表决组表决通过,重整债权人亦按期缴纳了用以清偿公益债务、不参与重整债权人债权的偿债保证金。

11月2日,管理人将重整资产交付给重整债权人。

全程护航  
保障监管重整企业再扬帆

重整的新企业从一开始就要规范管理,保证质量,才能防范风险。从公司章程的起草,到公司管理层的搭建,从持股协议的签订,到第一次股东会的召开,从公司的安全、环保注意点,到职工安置方案的制定,承办法官全程参与指导。“我们扶他上马,还要再送一程,看着他们走上正轨,心里才放心。”

同时,为了保障少部分不参与重整债权人的债权能够最终得到清偿,法院还指导管理人与重整债权人签订了监管协议,在重整债权人完全按照重整计划清偿所有债务后,方能解除管理人的监管。

“现在厂里所有设备都调试到位,我们已经储备了一个月煮酒的粮食,应聘的调酒师已经到位,酿酒公司的核心技术工人都已经返聘,临近年底,我们准备好了要大干一场!”丁某笑着和承办法官说。

“像酿酒公司这样的中小微企业,它生根在基层,背后有投资者几十年经营积累的核心资产、无形资产,还有更多债权人的最后期望。”如皋法院党组书记、院长唐明渠说,最大化变现资产、最优化保护债权人、最高效保障权益,寻找助企脱困最优解,应当是破产审判的核心理念。

本报通讯员 崔小兰 本报记者 王玮丽

第六届长三角地区科普漫画大赛落幕

### 我市14名选手获奖

本报讯 (通讯员纪晓蔚 记者王玮丽)历时四个月,第六届长三角地区科普漫画大赛落下帷幕。11月18日,大赛南通地区颁奖典礼在南通科技馆举行。

长三角地区科普漫画大赛是长三角地区最具影响力的品牌赛事之一,设青少年组和成人组两个组别,参赛对象面向长三角地区各社区、院校等科普漫画爱好者和漫画专业人士。

本届大赛启动以来,南通科技馆通过微信公众号、官网等多个平台积极宣传,组织市紫琅第一小学、竹行小学等10余所中小学校参赛,积极开展“用漫画诠释科学”特色科普活动,营造浓郁的科学文化氛围。南通地区共收到中小学生漫画作品300多幅,并遴选出100多幅作品参赛。

我市的小选手们用漫画诠释科学的意义与乐趣,展现对未来生活和科学发展的美好憧憬,在大赛中取得了优异成绩。南通科技馆组织参赛的选手共斩获14个奖项,其中海门区东洲中学选手李蔚含的作品《共同家园》以丰富想象、新颖创意和巧妙构图摘取大赛一等奖,该奖项青少年组仅8个。徐梦涵等3名选手分获1个二等奖、2个三等奖,张驰等10名选手荣获优秀奖。

## 和润花苑低价位商品房选房公告

请秦灶街道下列安置项目:纬五路工程、英雄竖河河道整治工程南段A标段、英雄竖河河道整治工程南段B标段、英雄竖河河道整治工程南段C标段、英雄竖河河道整治工程北段A标段、英雄竖河河道整治工程北段B标段、英雄竖河河道整治工程北段C标段搬迁工程的安置对象于2023年11月20日~2023年11月30日携带拆迁补偿协议、评估报告、拆迁补偿凭证、身份证件、选房凭证、选房确认单等资料原件至南通市城镇房地产开发有限公司房屋结算中心办理结算手续;2023年11月30日前小区现场交房。拆迁补偿结算奖励费、拆迁过渡费结算截止日为2023年11月30日。结算地址:城港路18号、越江路口工商银行后二楼房产结算中心。办公时间:9:00—11:30,13:30—17:30。

备注:所有手续均需产权人带本人身份证原件亲自办理。

联系电话:85302026

南通市崇川区房屋征收服务中心  
南通市崇川区秦灶街道办事处  
南通市城镇房地产开发有限公司  
2023年11月20日

## 和润花苑低价位商品房交房结算公告

请购买“和润花苑”商品房的购房户本人于2023年11月20日起(周六、周日及节假日不办公)携带拆迁补偿协议、评估报告、拆迁补偿凭证、身份证件、选房凭证、选房确认单等资料原件至南通市城镇房地产开发有限公司房屋结算中心办理结算手续;2023年11月30日前小区现场交房。拆迁补偿结算奖励费、拆迁过渡费结算截止日为2023年11月30日。结算地址:城港路18号、越江路口工商银行后二楼房产结算中心。办公时间:9:00—11:30,13:30—17:30。

备注:所有手续均需产权人带本人身份证原件亲自办理。

联系电话:85302026

南通市崇川区房屋征收服务中心  
南通市城镇房地产开发有限公司  
2023年11月20日

南通开发区打造“一站式”综合服务平台

## 首批酒店式青年人才驿站投入使用

持续推进营商环境提升年  
**万事好通**

本报讯 (记者陈可)16日,南通开发区首批两家酒店式青年人才驿站正式投入使用。该驿站是南通开发区党工委组织部、人才科技局、团工委全力打造具有开发区特色的集短期住宿、信息获取、学习成长、互动交流功能于一体的“一站式”综合服务平台。

于青年人才入住。

据介绍,符合要求的应届或毕业两年内的青年人才只需登录“青春能达”青年人才驿站微信小程序进行实名认证,填写个人信息,上传毕业证书、学位证书、面试通知等流程即可申请免费入住,驿站管理人员将于24小时内完成审核。申请成功后,申请人即可凭借身份证至申请的青年人才驿站办理入住手续。

而在驿站,区团委还将联合相关部门为青年人才提供就业指导、就业信息发布以及志愿服务活动、人才交流沙龙、技能培训等全方位服务。